
V Místku nás čekal velmi nepříjemný soupeř, který sice nemá takovou basketbalovou kvalitu, 

nicméně svým zarputilým a lehce agresivním pojetím hry nám nedal nic zadarmo a na každý 

koš jsme se museli nadřít. Bohužel máme každý zápas obrovský problém se zakončením, 

špatně řešíme přesilové situace a finální přihrávku hodně podceňujeme. Ponaučení jsme si ze 

zápasu nevzali a vše se nám vrátilo v Havířově. 

 

BK Frýdek Místek - OSK 31:68 
 

Rašková 12 (2/1, 1x3), Poulíčková 12 (1/0), Holcová 10 (3/0), Štursová 8 (2/0), Nesvadbová 7 

(2/1), Plachá 6 (4/0), Ševčíková 6, Podlahová 2 (6/0), Janů 2 (4/2), Pluhařová 2, Kožušková, 

Filipcová, Erbenová 0 

 

V Havířově nás čekal velmi těžký zápas. Ještě jsme měli v paměti prohru z turnajového finále 

a chtěli soupeřkám vše vrátit. Utkání v prvním poločase přinášelo jednu nepřesnost za druhou. 

Jako bychom spolu snad nikdy nehráli, chyběl základní pohyb v útoku, aktivita směrem ke 

koši. Jediné na co jsme se zmohli, byl jednoduchý a „odfláknutý“ nájezd ke koši spojený s 

odhodem míče někam směrem k obroučce. Rozcvičování není zápas a už si to říkáme po x-té! 

Pokud si někdo myslí, že 50% výkonu a rychlosti mu bude stačit, tak je na velkém omylu. V 

tomto byly soupeřky daleko efektivnější, a byť neměly tolik možností k zakončení, své 

důležité koše vždy s přehledem proměnily. Tří bodový poločasový rozdíl neříkal prakticky 

nic. Asi nejpovedenější část hry pro nás byla 3.Q, kdy jsme soupeře konečně dotáhli a šli 

lehce přes něj. Jediná vada na kráse soupeřek byla reakce v podobě postavené zónové obrany, 

která ucpala veškerý prostor v bedně. Po T-O jsme našli recept, Markéta spustila z kanónu a 2 

trojkami donutila havířovský prales přejít opět k zatáhnuté osobní obraně. Před poslední Q 

jsme byli +8 a šlo se do finále. Těžko se ovšem po 3 minutách hledala pozitivní motivace a 

koučink, když jsme doslova zazdili 3 jasné koše a z breaku koš s faulem, koš, koš… 

Koncentrace a víra ve vítězství se vypařily jako pára nad hrncem, pak už následovaly jen 

vyčítavé pohledy a zmar v podobě náhodných střel. Nechci rozebírat jednotlivé hráčky a 

jejich přístup, to uděláme ve čtvrtek na tréninku, ale jen obecně a každá si to „své“ určitě 

najde. Pokud mám pozici, vystřelím. Pokud vystřelím, jdu doskakovat. Pokud doskočím, 

snažím se o jednoznačné a tvrdé zakončení. Samotnou kapitolou jsou opět trestné hody - 24/7 

je číslo, které si nemůžeme dovolit! Soupeřky 36/17. Pojďme společně dělat věci, které máme 

a které fungují. Buďme jeden tým a chovejme se tak k sobě. Čeká nás ještě spousta zápasů, 

tuto prohru dejme proto za hlavu a už se koncentrujme na další naše soupeře! Zvládneme to. 

 

BK Havířov - OSK 65:60 
 

Rašková 26 (2x3), Holcová 14 (6/4), Fukanová 8 (10/2), Ševčíková 5 (1x3), Poulíčková 4 

(2/0), Nesvadbová 2, Štursová 1 (4/1), Janů 0 (2/0), Kožušková, Dosedělová, Podlahová, 

Koukalová, Krátká 0. 

 


